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JUCHUIIUH» poTokod Ne 1 ot 27.08.2019 1.

Metoauueckue pekoMeHanuu coctasieHbl B cooTBercTBUM ¢ OC BO ®unyHuBepcutTera M0
HampaBiieHUut0 oArotoBku 38.03.01 «DkxoHOMMKA», YTBEPKIECHHOTO MPUKa30M ®UHAHCOBOIO
yausepcuteta rnpu IIpaButensctee PO Ne 2326/0 ot 26 nexabps 2017 roza.

W3ydyeHne NUCHUIUIMHBI JOJHKHO CIIOCOOCTBOBATh PA3BUTHIO Y OOYYAIOIIUXCS CTPEMIICHUS K
TBOPUECKOMY MBIIUICHUIO, K OBJIQJICHUI0O HAaBbIKAMU CAMOCTOSTEIbHOM paboThl COBPEMEHHBIMU
MH()OPMAIIMOHHBIMU TEXHOJIOTHSIMH.



Mertoanyeckue peKOMeH AU

B coorBercTBUM ¢ y4yeOHBIM IUIAHOM IO JUCLUIUIMHE «AHAIW3 JAHHBIX» KaXAbI CTYIEHT
JIOJDKEH BBIMOJIHUTH OJIHY JIOMAITHIOIO KOHTPOJIbBHYIO paboTy (110 NMPUBEICHHBIM B JaHHOH Opourtope
BapUaHTaM) B CPOKH, YCTAHOBJICHHbIE YUE€OHBIM I'pauKOM.

[To xoHTpombHOH pabore. Ha cobecemoBaHNM BBICHSAETCSA, HACKOJIBKO TIyOOKO YCBOEH
IPOM/IEHHBI MaTepual M COOTBETCTBYIOT JIM 3HAHMs CTyJEHTa M €ro HaBBIKM B PEIICHUM 33134
Ka4yecTBY MPEACTABICHHON pabOTHI. 3a4eT 1Mo KaX10i KOHTPOJIbHOW paboTe CTyIEHTHI OIYYatoT JUIIb
II0CJI€ YCIIEHIHOTO MPOXO0XKIEHUS cOOeCe0BaHMsL.

W3 xax70ro 3aaHusl CTYICHT BBIOMpPAET TOT HOMEpP, KOTOPBI COOTBETCTBYET nocieoHell yugpe
HOMepa JNUYHO20 O0ena CMmyoeHmd, KOMOPbl CO8naoddaem ¢ HOMEpOM €20 3a4emHOU KHUICKU U
cmyoeHueckozo bunema. Hanmpumep, CTYACHT ¢ BapuaHTOM 3 BBIOMpAET U3 MEPBOro 3aJaHus 3agaqy Ne
1.3, u3 BTOpOroO 3aaanus — 3aaaqy Ne2.3 u.T.1.

Cpoku mpeAcTaBICHUS JOMAIIHEH KOHTPOJBHOW paboThl Ha TMPOBEPKY YKa3aHbl B
UHAMBUYAIIbHOM I'pauKe CTY/AEHTa, a s CTYJIEHTOB JHEBHBIX IPYIIN TAKXKE COOOIIAIOTCS BO BpeMs
OCEHHEH YCTaHOBOUHON ceccuu. OJQHAKO 3TU CPOKHM SBISIOTCS KpailHUMH. YUTOOBI pabora OblLia
CBOEBPEMEHHO IpOBEpeHa, a IpU HEOOXOJUMOCTH A0pabdoTaHa M CAaHa IMOBTOPHO, €€ HAaJUIeKHT
IIPE/ICTaBUTh 3HAUUTEIBHO paHbllle yKa3aHHOro cpoka. Eciu B Xxoje HanmucaHusi paOOThl y CTyIEHTa
HOSIBATCS BOIIPOCHI WM 3aTPYJHEHUS B PELICHUH 3a/1a4 KOHTPOJIBHOTO 3aJlaHUs, OH MOXET 00paTUThCs
B MHCTHUTYT 3@ YCTHOM UJIM MUCbMEHHON KOHCYJbTALUEH.

[Tpy u3ydeHun ydyeGHOro Marepuana M HOArOTOBKE K KOHTPOJIBHBIM paboTaM PEKOMEH]yeTCs
WCTIOJBb30BaTh yYEOHWKH W Yy4eOHBIE IOCOOMS, SJIEKTPOHHBIE PECYpPCHI, MPHUBEICHHBIE B pasJene
«PexkomeHtyeMas iuTepaTypay, a TaKkKe JaHHYI0 OpOoLIopy.

[Tocne mpoBepkH KOHTpONbHas paboTa CTyIAEHTa MoNy4daeT OueHKy «Jlomyckaercss K
cobecenoBanuto» win «He nomyckaercst kK co0ece10BaHUION.

TpebdoBanus Kk 0pOpMIICHHIO KOHTPOJILHOMH PadoThI

KonTposbHas padota opopmisercs va [1IK ¢ ucnonb3oBanrem TekcToBoro mpoieccopa Microsoft Word
Ha jiicrax gopmara A4, opueHTalus — KHUKHAaS.

CrnenyeTr ycTaHOBUTH CIEAYIOLIME PAa3MEPBI MOJEH CTPAaHUIBL: JIEBOE MOJE€ — 3 CM, IIPaBOE, BEPXHEE U
HUXKHEE — 2 CM.

TpeboBanust kK 0OPMIICHHIO TEKCTa KOHTPOJILHONW PaOOTHI:

— OTCTYI NepBOM cTpoku (ab3auHbii oreTym) — 1,25 cMm;

— MEKyCTPOUHBIA HHTEpBAN — 1,5 CTpoKy;

— rapautypa mpudra — Times New Roman;

— Kkeryb mpudTa (pasmep) — 14 NyHKTOB;

— (popMaTHpOBaHUE TEKCTA (BbIPAaBHUBAHUE) — IO ILIUPHUHE.

Kaxnyro cTpyKTypHYIO 4acTh KOHTPOJIBHON pabOThl HY)KHO HAuWHATh C HOBOTO JIMCTa. Touka B KOHIIE
3aroJIOBKa CTPYKTYPHOU YacTh pabOThI HE CTABUTCHI.

Kaxnas nurara, 3auMcTBOBaHHBIE HHU(MPHI, (aKTHI TOIKHBI COMPOBOXKIATHCS CCHUIKOW Ha HMCTOYHMK,
ONMCaHHWE KOTOPOTO MPUBOIUTCS B CHUCKE HCIIOJIb30BAHHOM nuTeparypbl. B cchlike ykasbpiBaeTcs
HOMEp MCTOYHHKA TI0 CITUCKY M HOMepa cTpaHwuil, Hanpumep: [7, C.45-46].

Bce ab0peBuaTyphl U COKpAIEHUS CJIOB JIOJKHBI OBITH paciin@poBaHbl B TEKCTE pabOTHI MPHU MEPBOM
yIOTpeOICHUH.

Matemaruueckue Gopmynbl OQOPMISIIOTCS € MOMOULIbIO pelakTopa (QopMyal — MIPUIIOKEHUs
EQNEDT32.exe.

PabGoTa mMoxeT ObITh BBITIOJIHEHA M B IIKOJIBHOM TETpaa, UMEIOMEH MmMupokue (He MeHee 3 ¢M) MoJs
JUIS 3aMEYaHUI pELEH3EHTa.

B sToMm ciyuae:

1. Ha obOnoxke TeTpaau cleayeT YykazaThb (paMuminio, UMs, OTYECTBO (TOJIHOCTHIO), (hakynbTeT,
CIELUANBHOCTb, KypC, HOMEp JIMYHOIO [ejla, BapHaHT U HOMEpP KOHTPOJIBbHOH paboThl, a TaKxke
(bamunuio npenogaBarens K KOTOPOMY HalpaBisieTcs JaHHas paboTa Ha IPOBEPKY.

2. Ilepen pemienreM Kaxa0u 3a1aud HY>)KHO TTPUBECTH (pacrieuaraTth) MOJHOCTHIO €€ YCIIOBHE.



3. Cnenyer mpuaepKuUBaTbCS TOM IOCIEAOBAaTENbHOCTH IIPU PELICHUM 3aJad, B KaKOW OHU JaHbl B
3aJIaHAH, CTPOTO COXPaHsIsSA MIPH 3TOM HyMEPAITHIO TPUMEPOB (3a/1a4).
4. He nomyckaercst 3aMeHa 3aJa4 KOHTPOJIBHOM pabOTHI IPYTUMH 33JaHUSMHU.
5. Pemienus 3aja4 TOJKHBI COIIPOBOXKIATHCS Pa3BEPHYTHIMM MOSCHEHUSMH, HYKHO IIPUBECTU B 00ILEM
BHUJIE UCTIONIb3yeMble (POpMYITBI ¢ 00BSICHEHHEM yIOTpeOsieMbIX 0003HaUEHHH, 2 OKOHYATEIbHBIN OTBET
CIIeyeT BBIIEIUTb.
6. B xoH1e paboThl MPUBOAUTCS CHUCOK MCIIOJIB30BAaHHOM JMTEpaTyphl (YKa3bIBalOT aBTOpPA, Ha3BaHUE,
U3JaTeIbCTBO, MO/ U3/1aHUs ), CTABUTCS J1aTa OKOHYaHUs PaOOThl U MOAIHUCH.

Ecnu paGora monmyumia B 1€JIOM MOJIOKHUTEIBHYIO OICHKY («JlomyckaeTcs K coOOeCeIOBaHUION),
HO B HEHl ecTb OT/AENbHbIE HEIOYETHl , TO HYKHO CJA€JIaTh COOTBETCTBYIOIIME HCIPABICHUA MU
JIOTIOJTHEHUSL B TOH ke TeTpaau (Iocjae MMEIOUINXCsl peumeHuid u 3amucu «PaboTta Haj ommbkamMmuy») u
IPEIbSIBUTH JOPa0OTKY Ha coOecej0BaHUM.

Ecmu pabGora «He nomyckaercs k cobOeceloBaHHIO», €€ HEOOXOJMMO B COOTBETCTBHH C
TpeOOBAHUAMU NPENOAABATEIIS YACTUUHO WIH MOJHOCTBIO NEpeIeIaTh.
[ToBTOpHYIO PabOTy HAJO BBHIIOJIHHUTH B TOW K€ TETpaau (€CIM €CTh MECTO) MM B HOBOH C HAIHCHIO
Ha o0soxke «IloBTOpHAsA», yKa3zaB (aMIIIMIO IpenogaBaress, KOTOpsIM paboTa Oblla paHee He 3a4TeHa.
Bmecte ¢ HeszauTeHHOW paboTOM, MOBTOPHYIO pabOTy TMPEACTaBUTh CHOBA Ha IPOBEPKY.
KontponbHast paboTa He 3auUTHIBAeTCS, €CIM €€ BapUaHT HE COBIAAAET C mocienHeil uudpoit Homepa
JIMYHOTIO JIeJ1a CTY/IEHTa WM OHA BBIIIOJIHEHA IO BapHaHTaM MPOLUIbIX JIeT. CTy/IeHThI, HE MOIY4YHUBIINE
3ayeTa 10 KOHTPOJbHOM paboTe, K 3K3aMEHALIMOHHOMY 3a4eTy HE JIOMYCKaTCs.
3auTeHHbIe pabOTHI NPEABIBISIOTCS HA YK3aMEHAIMOHHOM 3a4eTe M HE TOJIKAT BO3BPAILICHHUIO TIOCIIE
YCIIEIIHOM cjauy K3aMEHALMOHHOTO 3a4eTa.

INPUMEPBI PEHIEHUSA 3ATAY

IIpumepl.

Ha nsaTu xapTroukax HanmucaHbsl OYKBHI a, [, 11, K, 0. KapTouku TmarensHo nepemenianbl. Kakosa
BEPOSTHOCTH TOT'0, YTO CIOXKEHHBIE CIIydalfHbIM 00pa3oM KapTOYKu 00pa3yroT ciaoBo " nojka"?

OueBHIHO, peub UAET O epecTaHOBKaxX U3 N=5 3neMeHTOB. Becero Bo3MoxkHO 5! mepecTaHOBOK
(371eMeHTapHBIX UCXO0B) U JIMIIb OHO U3 HUX OJIArONPUSATCTBYET COOBITUIO A - "CII0KEHO CIIOBO
JIOAKA".

CnenoBarenbHO:

pA) =L =L <0008
51 120

IIpumep 2.

Cpenu 0o1MHAKOBBIX 110 BHeIIHeMY BUy 11 u3nenuit Haxonaarcesa 3 OpakoBaHHbIX. [Ipon3BoabHO
BBIHUMAIOT TPpH U3zenus. HaliTu BepoSTHOCTH TOTO, YTO CPEAM HUX XOTs Obl OJTHO OpaKOBaHHOE.

Pewenue:

CoObITHS «CpeIy BBIHYTHIX TPEX U3AETHM XOTS Obl 0IHO OpaKOBAaHHOE» M COOBITHE «CPEIH BHIHYTHIX
TpeX U3JIeNUi HeT OpaKOBaHHBIX» - MPOTHBOIIOIOKHBIE.

O6Go3naunm ux 4 u A coorBeTcTBeHHO. HalineM BeposTHOCTE coObITHS A. UHCIO BCEX MCXOI0B
3
11°

U3ICIUN 110 YCJIOBHUIO 8 CTaH,Z[apTHBIX). CJ'IC,Z[OBE[TCJ'IBHO,

- 3
HCIIBITAHUS PABHO C a YUCJIO UCX0O0B, 6HaFOHpI/ISITCTByIOH_[I/IX COOBITHIO A, PaBHO CB (1/13 11

o 3
P(A)= =2 =0
C’ 165
OTKyJa
56 109

P(A)=1-P(A)=1-—="",
(A () 165 165



IIpumep 3.
JIBa cTpernka CTpenstoT 1o 1eiau. BeposrHoctu nonaganus kaxasim P(4) = 0,7; P(B) = 0,8.
a) KakoBa BeposiTHOCTh Tomaianust 00oumu?

P(AB) =P(A)*P(B) =0,7 - 0,8 = 0,56
0) KakoBa BepOSITHOCTh MOPaKEHUSI MUIIICHH (T.€. TIOMAITaHUE XOTsI ObI OJHUM CTPEIKOM?)
O603HaynM 31O coObITHE Yepe3 C.

P(C)=1-PA)-P(B)=1-q1-q2=1—(1-0,7)(1-0,8)=0,94

IIpumep 4.

BepostHOCTh nOnaganus B 11e71b CTPEIKOM IpH oJHOM BeIicTpetie P = 0,4. CTpesiok mpou3BOUT 3
BBICTpEA.

a) HaiiTu BeposSTHOCTD MOpaXKeHHUsI LIEeTIH;

0) CKOJIbKO BBICTPEIIOB CJICyeT POU3BECTH, YTOOBI ¢ BEpOSITHOCTRIO 0,9 MuIIeHbs ObliIa mopakeHa?

a) P(4) =1—(1-0,4)*=0,784

6)1-q" > 0,9, rmeq=0,6;

1-06">09 06"<01;  Ig0,1>nlg0,6;n>—

16zz,5; n=>3

1
IIpumep S.

B ToproByto ¢hupmy mocTynuiu TEIEBU30PhI OT TPEX MOCTABIIKUKOB B oTHOIIeHuH 1:4:5. [IpakTtuka
MoKa3aJia, YTo TeJIEBU30PHI, ITOCTYHAIOIIKE OT 1-T0, 2-T0 ¥ 3-T0 MOCTABIIMKOB, HE MOTPEOYIOT PEMOHTA
B T€UEHUE TAPaHTUMHOIO CPOKA COOTBETCTBEHHO B 98, 88 1 92% cnyuaes.

1) Haiiti BEpOSTHOCTB TOTO, YTO MOCTYIHBIIKI B TOPrOBYIO (GHPMY TEIEBU30p HE MOTPeOyeT

PEMOHTA B TEUEHHE TapaHTUHHOTO CPOKa.
2) TlponanHbIil TeNEBU30p MOTPEOOBAT pEMOHTA B TEUCHHE TapaHTHHHOTO cpoka. OT KaKoro
MOCTaBUIMKA BEPOSTHEE BCETO MOCTYIHII 3TOT TEJIEBU30p?
Pewenue:
1) O6o3HaYMM COOBITHS:

H; — TeneBU30p NOCTYIHI B TOProByo GupMy ot i-ro nocrasumka (i=1,2,3);

F — teneBu3op He MOTpeOyeT peMOHTa B TeUEHUE TAPAaHTHIHOTO CPOKA.

1o ycnoButo

1
P(H,)=————=0,1 P, (F)=098
(H.) 1+4+5 (F)

4
P(H)=——=0,4 P, (F)=0,88
(H.) 1+4+5 ()

5
P(H,)=—>— =05 P, (F) =092
(H.) 1+4+5 ()

Mo dopmyne nonkHoit sepoatroctn P(F) =" P(H,)P, (F)
P(F)=0,1-0,98+0,4-0,88+0,5-0,92 =0,91.

2) C06LI_TI/Ie F - reneBnzop norpebyer peMoHTa B TeUeHHE FAPAHTHHHOTO CPOKA;
P(F)=1-P(F)=1-0,91
Mo ycnosuto -
P, (F)=1-0,98=0,02
P, (F)=1-088=012
P, (F)=1-0,92=0,08



P(H,)P, (F)
Mo dopmyne Baiieca PF(Hi):ZP(H.)FI’ (F)

PL(H) = 2 ~0022

PL(H,) = 22282 0533

0,5-0,08

P.(H,) = 0,444,

Takum 06pa3oM, IIOC/e HaCTyIIeHUs coObITHs F BeposTHOCTH THNOTE3bI H) YBEIUUMIACE C
P(H,)=0,4 no maxcumansnoii P.(H,) = 0,533, a runoresst Hs — ymenbumiach ot MakcHMabHOM
P(H3)=0,5 no P.(H,) =0,444; ccan panee (10 nacrymienns coObitust F) HanGornee BeposTHOI Gbiia

runoresa Hs, To Teneps, B cBeTe HOBOM nHbopMaluu (HacTymiaeHus: coositus F), Hanbomnee BeposiTHA
runotes3a Hy — MOCTYIUIEHUE TAaHHOTO TEIEBU30pa OT 2-TO MOCTABIINKA.

IIpumep 6. [1o pezynpraTaM NpPOBEPOK HAIOIOBBIMU MHCIIEKIUSIMHU YCTAHOBJIEHO, YTO B CPEAHEM
Ka)/10€ BTOpPOE MaJIoe MPeIPUATHE PErMOHA UMEET HapylleHue puHaHCOoBOM nuciuinHbl. KakoBa
BEPOSITHOCTB TOT'0, YTO CPEAU THICSAYN 3aPETrUCTPUPOBAHHBIX MAJIBIX PEAIPUATAN UMEIOT HAPYIICHUE

(hMHAHCOBOW TUCIUILINHBI pOBHO 4807

2 480 -1000- 1
P1000(480) = ﬁ(ﬂ(x) ,Tne X=——%=-1,265
1000- - - = 11000 - 1
2 2 4
P000(480) = L@(—1.265) ~(,0113

10410

IIpumep 7.

CrpoutenbHas pupma, 3aHMMaroLIasiCs YCTAaHOBKOM JIETHUX KOTTEIKEH, packiiaiblBaeT
PEKIIAMHBIC JIMCTUKU I10 MMOYTOBBIM ALIUKAM. Hpe)KHHfI OIIBIT IMTOKA3bIBACT, YTO IIPUMEPHO B OAHOM
cllydae U3 JBYX ThICAY IPU ITOM CllelyeT 3aka3. HaiiTu BEpoSITHOCTB TOTO, UTO NPHU pa3MELIEHUH CTa

TBICSTY JINCTOB, YHCJIO 3aKa30B Oy/IeT HAaXOIUThCS B TpaHuIiax ot 45 mo 55.

Pemienne:
p= i =0,0005
2000
g =1-0,0005 = 0,9995
n =100000

np = 0,0005-100000 =50
npqg = 0,0005-100000-0,9995 = 49,975

Jnpq = /49,975 = 7,0693

Hcnonb3ys popMyiny ¥ 3HAUCHHSI HHTETpajia BEPOSATHOCTEH U3 TaOIHUIIBI «MHTETPATbHON QyHKINH

Jlamtacay



P(45 <m < 55) = 1[@(55_50) - @(45_50D =
2\ | 7,0693 7,0693
= %(CD(O,?O) —®(-0,70))=0,5-(0,25804 + 0,25084) = 0,25084

OTBeT: BEPOATHOCTH TOTO, YTO MPH PA3MEIICHUH CTa THICSY JTUCTOB U YHCIIO 3aKa30B OyIeT
HaXoJuThCs B mipeaenax ot 45 1o 55, cocrasnsier 0,25084.

IMpumep 8.

B pe3ynbTare npoBepKu MajiblX NPEANPUATUNA YCTAHOBIICHO, YTO KaXKJ10€ BTOPOE NPEANPUATHE
Hapymaet (GUHaHCOBYIO TUCHUILUIUHY. CKOJIBKO MPEANPUITHIA HY>KHO IPOBEPUTH, YTOOBI C
BEpOATHOCTHIO P=0,95 MOXHO OBLIIO yTBEPkKAaTh, YTO JOJISI IPEATNPUATHI, HAPYITAFOIINX (PUHAHCOBYIO
JTUCHUILIMHY, OTIIUYAETCS OT BEPOSITHOCTH HAPYIIECHUS AUCUUIUIMHBI OJTHUM MpEANpUsTHeM He Ooee,

yem Ha 0,17

n
®| A |[— [=0,95, u3 taGmusr A {l =1,96.
pq pq

11
1,96% - =-= 2
N> 22 2 _1967-100 =1,96% - 25 = 96,04
01 4

OtBer: n>97.

IMpumep 9.
B 6unere 3 3amaun. BeposTHOCTS IpaBHILHOTO perieHust 1yist 1-oi 3amaun -0,9; mst 2-oit — 0,8;
s 3-eii — 0,7. CocTaBUTh 3aKOH paclpe/ieIeHUs] BEPOSITHOCTEH YUCIIa PelIeHHBIX 3a7ay.

Pemenne:
[Tycts Aj — coOBITHE, COCTOSIIIEE B TOM, YTO pellieHa COOTBETCTBYIomast 3anaqa (i=1,2,3). X —

CJIy‘I&fIH&?[ BCJIIMYMHA, XapaKTCPU3Yyromiasa YrCjI0 pCUICHHBIX 3a1a4.
P(x =0)=pla A, A)=p(A) plA,) pla)
CobbITus Aj 1 Aj HE3aBUCHMBL.
P(X =0)=0,1-0,2-0,3=0,006
P(X =1)= p(A A, A )+ p(A A A )+ p(AAA, )=
=09-0,2-0,3+01-0,8-0,3+0,1-0,2-0,7 = 0,092
P(X =2)=0,398;
P(X =3)=09-0,8-0,7 = 0,504
Kontporms: 0,006 +0,092+0,398+ 0,504 =1

X 0 1 2 3 -psAI pacTpeeeHusI.
p | 0,006 | 0,092 | 0,398 | 0,504




IIpumep 10. [Iarepo naccaxupoB croemar K noe3ny. BeposTHOCTh ono3gaHust A KaKIOro paBHA

0,1. CocTaBUTh 3aKOH pacinpeaciICHuA Yuciia OIIO3JaBIIUX ITACCAKHUPOB.

A
ps(o)—ae

[Ipumep 11. [IuckperHas cirydaiiHasi BEIWYMHA 33[1aHA PSAOM PaclpeleIeHHUs:

np=0,1x5<10 A=0,5
0 }Ll
=e % =0,607; ps(1)= o e *°=0,5xe7"°,
X =Kk 0 1 2 3 4 5
p 0,607 0,303 0,071 0,013 0,002 0,0002

Zpi =1

\ 4

Xi

1

2

3

4

5

6

7

Pi

0,05

0,15

0,3

0,2

0,1

0,04

0,16




IMocTpouTe MHOIOYIOJLHMK paclpeie/leHus H F[x]. Burumcnurs: M [X],D[X], J[X],

V[X], Mo, Me,S, E,.

Pemenne.

CTpoHMM MHOIOYTOILHHUE pacipe/iene s

0.35 q

0.3 4

0.25 A

0.2 4

0.15 4

0.1 4

0.05 A

Crponm ¢yrkumio pactpenenerus F (X) = P ( X <X).

X OoT X

[=}

F(x)

0

0,05

0.2

0.5

0.7

0.8

f)

e Bl L= R o L LS B

0,84

=[O |Cn b (G B | =

+
8

.1

Crtpoum rpaduk:

0.5

0.6
Fix)
0.4

0.2 ,_,—

CHauana coctaBuM TaOIUILY:



Brrucnum M’[X],D[X], J[X], V [X] Mo, Me, S, E_ .

Maremarnueckoe oxuganue M [Y] = fo p,=391.
Tucnepens D[X]=3"(x, ) p,—(M [X]}: =18,33-3,91' =3,042

Cpe/Hee KBAIpaTHHECKOE OTKIOHEHHE J[X] = ,,‘D[X] =,/3,042 =1,744

Koadduumenr papuanun V[ X]= ;[[f{]] = % =0,4461 éée 44,61%.

Moga: Mo=3.
Mengmana: Me=4.

MomeHTRL
3

w=M[Xx-M[X]]=3(x -M[X]) p,=2,712,
w=M[X-M[X]] =D (x -M [X]}4 p, =21,278.

X 2
Kosdpduunent acummerpun: S, = #5[ ]! = “'-”23 =
{ ol X]) 1,744
X 21,278
Kosddmument sxeuecea: E = al [ ]4 -3=——-3=-0,7.
' ( of XU 1,744
PacueTrl B Tabnune
*; 1 2 3 4 5 6 7 Cymma
P 0,05 0,15 0,3 0,2 0,1 0,04 0,16 1
X: P 0.05 03 0.9 0.8 0.5 0,24 1,12 3,91
X P, 0,05 0.6 27 | 32 | 25 | 144 | 784 | 1833

3
(x -M[x]) p, 12321 | 10452 | -02261 | 0.,0001 | 01205 | 0.3652 | 47206 | 2.712

4
(¢ -M[X]) P | 35654 | 10963 | 02057 | 1E-05 | 01412 | 0.7632 | 14,587 | 21,278

ITpumep 13. Cnyuaiinas BenuunHa X 3anaHa ¢yHkuueidl pacnpenenenuss F (x) . Haittu: 1)
middepernmanbayto GyHkiuio f (X) (IUIOTHOCTH pacnpeaeneH s ), 2) MaTeMaTHYECKOe OXKHJIaHHEe
M (X) , mucnepcuto D (X), cpeanee kBaapaTudeckoe otkiaoHeHue 6 (). 3) Moxy Mo u meauany
Me , 4) P(1/2 <X<2)



[Moctpouts rpad Ky YHKIMH U IIOTHOCTH paclipe/ieleHus.
0, npu x =0,

F(x)=1x", npu l<x =<1,
I, npu x=>1.

Pemenne. Hailizem nnornocts pacnpeaenenns cayqaiinoil senmuunnl X Kak NPoH3BOJAHYIO OT
(hyHKIMKY pacnpeielieHHs:

0, npu x =0,
f(x)=F'(x)=12x, npu 0 <x <1,
0, npu x=>1.

Haiijtem MaTemMarHyeckoe oM IaHHE

MX = T S (x)xddx =j 2x dx =E f} 2

3

L]
Haiiznem nucnepeuio:

D(X)= j‘_f(x}fdx—(M(X}}z {zm;%{%;}“

Cpennee kBajpaTHyeckoe oTkioHenue o (X ).

Moay M, =1 (MakcCHMyM IUIOTHOCTH pacnpee/ieHHs ).

Haiinem mesmany M, u3 ycnosus

Haiiziem BeposaTHoOCTE P[% <X< ZJ o H3IBecTHOH dopmyie:

P[lﬁX{ZJzF(Z}-F{l]zl-[l] =1-0,25=0,75.
2 2 2

Iocrponts rpaduxy yHKIMH M IUIOTHOCTH PACIIPE/1e/1eHHA.

IMnotHocts pacupenenenus f(x)
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@yukuus pacnpejenenus F(x)
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BAPUAHTBI KOHTPOJIbHOM PABOTBI
Howmep BapuanTta — nocness uudpa B HoMepe 3a4€THOM KHUKKH.

Saganue 1

11

1.2

1.3

14

1.5

1.6

1.7

1.8

1.9

B xopoOke 6 0MHAKOBBIX 3aHYMEpOBaHHBIX IapoB. Haynauy mo ogHOMY M3BIIEKalOT BCE ILApHI.
Halitu BeposTHOCTP TOro, YTO HOMEpa H3BJICUEHHBIX IIAPOB MOSIBISIOTCS B BO3pacTarolleM
MIOPSJIKE.

B simuke 20 6enbix 1 30 uépubix mapos. Haynauy B3snu 10 mapoB. KakoBa BEposITHOCTH TOTO, UTO
cpeau HUX 6 OenbIX MapoB.

B smuke 10 6enbix u 10 uépnpix mapos. Hayaauy B3sun 5 mapos. KakoBa BepoSTHOCTH TOTO, YTO
cpeau HUX 3 OGenbIX apoB.

B smuxe 50 neraneit, m3 kotopbix 10 OpakoBanubix. Haymauy B3summ 8 neraneit. Kakoa
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO CPe/Id HUX 2 JeTanu OpaKOBaHHBIE.

B sammke 20 peraned, u3 kortopeix 12 crangaptHeix. M3 smmka B3snm 6 neraned. Haiitu
BEPOATHOCTH TOT'O, UTO U3 HUX 4 J€TAIN CTaHIapTHBIE.

B ypue 4 Oenbix u 6 u€pHbix mapos. M3 ypHbl BeiIHUMAaKOT 2 mapa. HaliTu BeposSTHOCTH TOTO, YTO
BBIHYTBIE IIAPHI: @) OHOTO 11BETa; 0) pa3HBIX IIBETOB.

B ypne 3 Genbix u 7 u€pHbix mapoB. U3 ypHbI Haygauy BeIHUMAIOT 2 mapa. Kakoe codbiTie 6osee
BEPOSITHO: @) MIapbl OJJHOTO 1IBETa; 0) Iaphbl pa3HbIX IBETOB ?

B norepee 10 GumneroB, u3 HuX 5 OwieToB BbIMTPHIIHBIX. Haynauy Oepércs 2 Ounera. Haiitu
BEPOSATHOCTh TOTO, YTO CpeAW HHX: a) o0a Owiera BHIUTPHINIHBIC; 0) XOTs Obl OAWH OwWiIeT
BBIUTPBIITHBIN.

B smuke 10 neraneit, cpenu koTopelx 6 cranaapTHbIX. COOpLIMK Haygady H3BJIEKaeT 3 JeTalu.
Haiitu BeposiITHOCTH TOTO, YTO CpPEeIM HUX: a) BCE 3 ACTAM CTaHIAApTHBIC; 0) XOTs ObI OAHA JIeTajh
CTaHJapTHasl.
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1.10 Crynent 3Haer 40 u3 50 BompocoB mporpammbl. HaiiTm BeposSTHOCTH TOTO, YTO M3 JBYX

coJiepKaluxcs B AK3aMEHAIIMOHHOM OWJIETE BOMPOCOB CTYACHT 3HAET: a) 00a Bompoca; 0) XOTs Obl
OJIUH BOIIPOC.

3ananue 2

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

2.7

2.8

2.9

Tpu cranka pa®oTaioT HE3aBUCHMO. BeposTHOCTH TOro, YTO B TeueHHH cMeHbI 1, 2, u 3-ii craHOK
BBIMYT U3 CTpOsi paBHbI cooTBeTcTBeHHO 0,05; 0,1; 0,15. HaifTu BEposTHOCTH TOTO, YTO 32 CMEHY
BBIMJIET U3 CTPOSI TOJIBKO OJIUH CTAHOK.

B maptuu ToBapoB TOBapoBea oTOupaeT OpakoBaHHBbIE M3ZeNusi. BeposTHOCTH TOro, 4yTO Haydaudy
B3STOC M3JCNINe OKaKETCs OpakoBaHHBIM, paBHa 0,1. HAWTH BEPOSTHOCTH TOTO, YTO M3 TPEX B3STHIX
Ha TIPOBEPKY M3JEIHNil OJHO OpakOBaHHOE.

Jis curHanuzanmyd 00 aBapuM yCTAHOBJICHBI JIBa HE3aBHCUMO pPa0OTAIONIMX CUTHAIM3ATOpA.
BeposiTHOCTH TOTO, YTO NpHM aBapuu CUTHAIHM3aTOp cpabortaet, paBHa 0,95 mis mepsoro u 0,9 s
BTOPOTO CUTHaiu3aTopa. HaliTu BEpOSATHOCTH TOTO, YTO MPHU aBapuu cpabOTaeT: a) TOIHKO OJUH
CUTHAJIM3ATOP; 0) XOTs OBl OIMH CUTHAJIM3ATOP.

BeposiTHOCTh X0Ts OBI OJIHOTO MOMNAJaHUs B LIEJIbh MPH 3ajre U3 IByX opyauit paBHa 0,92. Haiitu
BEPOATHOCTH IOMAJaHUS B LI€Tb MIEPBBIM OPYIUEM, €CIIM BEPOSTHOCTH MOMaIaHus BTOPHIM OPYAHEM
paBHa 0,8.

JIBa cTpenka MpOU3BOAST MO OJHOMY BBICTpENYy B MHIIEHb. BeposTHOCTH MOMafaHus B MHILIEHb
nepBbIM cTpeikoM pasHa 0,9; a BropeiM — 0,8. HaiiTu BepoATHOCTb TOTO, YTO MHILEHb IOPA3UT:
a)TOJILKO OJIMH CTPEJIOK; 0) XOTs OBl OJIUH U3 CTPEIIKOB.

B smuke 10 nmeraneit, u3 xotopeix 4 okpameHHbiXx. COopuuk Haynady B3si 3 getanu. Haittu
BEPOATHOCTH TOTO, UTO CPEIM HUX XOTsI OBl OJIHA JETajb OKpallleHa.

W3 naptun uznenuii TopapoBe OTOMPAET U3ACIUS BBICIIETO cOpTa. BEposTHOCTH TOTO, YTO HAyJaqy
B35TOE U3JIEINE OKaXeTCs BhICIIEro copTa, paBHa 0,6. HaiiTu BEpOSATHOCTH TOTO, UTO U3 TPEX B3SATHIX
W3EIUI BA BBICILIETO COpPTA.

B smmuke 40 neraneit, u3 Hux 10 Bbicmiero copra. Haynmauy wusBnedensl 2 neranu. Hailitu
BEpPOSITHOCTH TOT'O, YTO CPEJM HUX BBICILIETO COPTA: a) OJHA JIeTalb; 0) XOTs OBl OJIHA JIETalb.
BeposiTHOCTE TOro, 4TO CTaHAapTHas AETallb HAaXOJIUTCA B NEPBOM K BTOPOM SIIMKAaX, paBHA
cootrBerctBeHHO 0,6 m 0,8. COOpmIMK B3I W3  KaXIOro SIIMKa 1Mo oaHou aetanu. Kakosa
BEPOSTHOCTH TOTO, UTO U3 HUX: a) OJIHA JeTallb CTAH/IaPTHAs; 0) XOTsI ObI O/IHA JIeTallb CTAHIaPTHAS.

2.10B smuke 10 merameir, m3 HuX 6 BbIcmiero copra. COopmmk Haymady B3s1 3 geranu. Haiitw

3.1

3.2

3.3

3.4

3.5

3.6

BEPOSITHOCTB TOT'O, YTO CPEAU HUX JIBE JETaIH BBICIIErO COPTA.
3aganue 3

B nepBoii ypre 3 Oenbix 1 5 y€pHBIX IApOB; BO BTOPOIl ypHE 6 Genbix U 4 u€pHbIX mapa. 13 neppoii
YPHBI BO BTOPYIO IEPENOKUIN OJUH IIap, a 3aT€M M3 BTOPOH YPHBI B3sUIM OJHMH  IIap, KOTOPBIH
okasaiicsi 6enbiM. HaliTu BeposTHOCTB TOT0, UTO OBLI NEepeIokKeH Oelnblii map.

B nByx simukax comepskutcs no 20 netaned, NpuuéM CTaHIApPTHBIX JeTaleil B mepBoM smuke 13, a
BO BTOpOM 18. M3 BTOPOro fIlMKa W3BJIEUEHA OJHA ACTAlb U IEPENIOKEHa B NepBbli sAmuk. [locne
9TOr0 M3 NEPBOTO SIIMKA W3BJICYEHA J€Tallb, OKa3aBIIAsACA CTaHIAapTHOW. HaliTh BeposATHOCTH TOTO,
YTO U3 BTOPOTO AIIMKA B NEPBbII Obla MepesaokeHa CTaHJapTHast 1eTajb.

B samuke 50 nmeraneit, u3 Hux 40 Beicmiero copra. Hayaauy u3BiekaeTcsi OllHa, a 3aT€M BTOpas
JieTajb, OKasaBllascs BbIcIIero copra. OmnpeaenuTs BEpOATHOCTh TOTO, YTO U IMEpBas AeTajib Oblia
BBICIIIETO COPTA.

COopIMK TOJMy4YHS JIB€ KOPOOKHM OJMHAKOBBIX JeTaned, M3roTOBIEHHBIX 3aBojoM N1, u Tpum
KOPOOKHM TaKuX K€ JieTalel, U3rOTOBJICHHBIX 3aB0IoM N2. BEpOSTHOCTh TOr0, YTO JI€Tallb 3aBOJIOB
N1 u N2 crangaprtaas, paBHa coorBetcTBeHHO 0,9 1 0,8. U3 Haygauy B3SITONH KOPOOKH COOPIIUK B35
JleTanb, KOTOpas OKas3ajlach CTaHIapTHOW. OnpenenuTs BEPOSITHOCTh TOTO, YTO B3sTas JETallb
u3roroineHa 3aBogom N1.

JIBa aBTOMara NpPOU3BOAAT JAETadd, KOTOpbIE IOCTYNAlOT Ha oOmMi KoHBeiep. BeposTHOCTh
IOJIyUYEHUsl CTaHJApTHOM JeTanu Ha mnepBoMm asromare pasHa 0,95 , a Ha BTOpom 0,8.
[Tpon3BOOUTENBHOCTH ~ BTOPOrO aBTOMara BABoe Oombine, 4yem mnepBoro. Haymauy B3sitas c
KOHBelepa JeTalb OKa3alach CTaHIAapTHOM. HaliTu BEpOATHOCTH TOTO, YTO 3Ta J€Tajb U3rOTOBIIEHA
Ha IIEpBOM aBTOMaTe.

Coopmuk nosyumi 3 smuka aeraneid. B nepsom smuke 40 neraneid, u3 Hux 20 BbICIIEro copra, BO
BTOpoM S50 aeraneit u3 Hux 10 BoIciIero copra, B TperbeM 30 neraneit u3 Hux 12 Beicuero copra. 13



3.7

3.8

3.9

14
Hay/audy B3SITOrO fIIMKa M3BJIEYEHA JE€Talb BhICHIETO copTa. OnpenenuTb BEpOSITHOCTh TOTO, YTO
9Ta JIeTaib U3BjIeUeHa U3 1-To SuKa.
Wmeercst Tpu smmKa aetaiei, npudéM OpakoBaHHBIX B 1-0M, 2-0M W 3-eM SIIHMKaxX COAEPIKUTCS
co0TBEeTCTBEHHO 25%, 20%, 15%. Haynauy B3dras nerans U3 HayJgady B3SITOTO SIIMKA OKa3ajlach
OpaxoBaHHOM. HailTi BepOATHOCTH TOTO, UTO 3Ta JIeTalb U3BJICUCHA U3 MEPBOTO SAIIKKA.
N3 cra neraneit 60 nepsoro, 30 Broporo u 10 Tperbero copra. BeposiTHOCTh Opaka cpenu aeTayiei
MepBOT0, BTOPOro U TpeTbero copta coorBercTBeHHO paBHa 0,01; 0,03 u 0,05. Haymauy B3srtas
JeTallb OKa3ajach HeOpakoBaHHOW. HaiiTu BepOATHOCTH TOTO, UTO B35Tasl IeTallb [IEPBOTO COpPTA.
Coopuk momyuyrn 100 meraneir, n3 mux 50 geraneit msroroBneHo 3aBomom N1, 30 merameit —
3aBogoM N2, 20 meraneii — 3aBomoM N3. 3aBomsr N1, N2, N3 BeIyckamT AceTajield OTIMYHOTO
kauectBa cootrBeTcTBeHHO 70%, 80%, 90%. Haynmauy B3dtas cOOpIIMKOM J€Tajlb OKa3ajlach
OTJIMYHOTO KayecTBa. HaliTu BEpOSATHOCTH TOTO, YTO 3TA JETallb U3roToBIeHAa 3aBooM N1.

3.10 Ilo mocce B cpefHeM IMPOE3KaeT JISTKOBBIX MAaIIMH BABOE OOJbINE, YEM IPY30BBIX. BeposTHOCTDH

TOro, 4YTO JIETKOBas MallMHAa OyzAeT 3ampasisaThes, paBHa 0,1; mid rpy30oBOH MalMHBI 3Ta
BEpOSATHOCTH paBHa (,2. K OEH30KOJIOHKE MOJbexasa JUIs 3alpaBKu MammuHa. HaiiTm BeposSTHOCTH
TOT0, YTO 3TO JIETKOBAs MalllMHA.

3ananue 4

B 3amauax 4.1 — 4.10 TpeOyercs HAWTH BEPOSTHOCTH TOTO, YTO B N HE3aBHCHMBIX HUCIBITAHUN
coObITHE MOSIBUTCSI He MeHee K pas, 3Has, 4TO B KaXKJIOM HCIBITAHHUA BEPOSTHOCTH TOSBJICHHS COOBITHS

paBHa .
4.1n=4;k=2;p=0,1.
4.2n=5;k=2;p=0,2.
4.3n=6; k=2 ; p=0,3.
4.4n=5;k=2;p=04.
45n=6; k=3;p=05.
4.6 n=4; k=3 ; p=0,6 .
4.7n=5; k=3 ; p=0,7 .
4.8n=6; k=4 ; p=0,8.
4.9 n=5;k=4;p=0,9

410 n=5; k=3 : p=0,1 .

3aganme 5

B 3amanusx 5.1 — 5.10 TpeOyercss HalTh: a) MaTeMaTHYECKOE OKHMJIaHHE; 0) IUCIIEPCUIO; B) CpeaHee
KBaJIpaTHUECKOE OTKJIOHEHHE NUCKPETHOW CIy4aiiHON BeNWYMHBI X MO 3aKOHY €€ pacmpeleieHHs,
3aJJaHHOMY PSIIOM pacrpeiencHus ( B IMEPBOM CTPOKe TaOMUIBI yKa3aHbl BO3MOXKHBIC 3HAUCHHUS, BO
BTOPOI CTPOKE — BEPOATHOCTH BO3MOXKHBIX 3HAUCHUH ).

5.1
X 12 | 14 | 18 | 24 | 27
P 04 | 03] 01 | 01 | 01
5.2
X 10 | 13 | 17 | 19 | 22
D 02 | 01 | 02 | 04 | 01
5.3
X 120 | 135 | 150 | 180 | 185
D 01 | 02 | 04 | 02 | 01
5.4
X 14 | 22 | 35 | 41 | 52
P 03 | 02 | 03] 01 ] 01
5.5

X | 126 | 134]152 | 17,4 ] 186 |




[ p [ o02]o02]04]01]01
5.6

X 15 20 25 30 35

P 0,1 0,2 0,3 0,2 0,2
5.7

X 44 52 60 73 82

p 0,6 0,1 0,1 0,1 0,1
5.8

X 115 135 | 150 | 175 | 180

p 0,1 0,5 0,2 0,1 0,1
5.9

X 4.6 52 6,8 7,2 8,4

P 0,3 0,3 0,1 0,2 0,1
5.10

X 35 45 55 65 75

p 0,1 0,1 0,1 0,4 0,3
3ananue 6

15

B 3amauax 6.1 — 6.10 cnyvaiina BenmuumHa X 3amaHa QyHKIME pacnpenencHus F(X). Haiitu
IUIOTHOCTh  PAcHpeleNeHusl BEpOSITHOCTEH,
BEJIMYMHBI ¥ TocTpouTh rpaduku f(X) u F(X).

0, x<0
6.1 F(x)=<x%, 0<x<1
1, x>1
0, x<1
6.2 F(X)={(x*-x)/2, 0<x<1
1 x>1
0, x<0
6.3 F(x)=4x*, 0<x<1
1 Xx>1
0, x<0
6.4 F(x)=43x*+2x, 0<x<1/3
1 x>1/3
0, X<2
65 F(x)= 2—1, 2<x<4
1, X>4

MaAaTEeMAaTUYCCKOC OXHIAaHUC,

JIACTIEPCHUIO  CITy4alHOM

x<0

X>3

Xx<0
O<x<2
X>2

X<—7/2
—7l2<x<0
x>0

Xx<0
O<x<xl6
X>7xl6

X<3xl4
rld<x<rx

Ol
6.6 F(x)={x*/9, 0<x<3
1,
0,
6.7 F(x)={x*/4,
1,
0,
6.8 F(x)=4cosX,
1,
0,
6.9 F(X)=42sinx,
11
0,
6.10 F(x) =4cos2x,
1,

X>r
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3agaua 7

3ajaHBl MaTeMaTHYeCKOE OXHIAHHE M M CpeJHee KBAJPaTHUECKOE OTKIOHEHHE O HOPMAIbHO
pacnpenenéHHON CIIyYalHOW BEJTUYUHBI.

Tpebyercst HalTH: a) BEPOSTHOCTH TOT0, 4TO X IPUMET 3HAYCHUE, IPUHA UIeKAIIee HHTepBay (a, b);

0) BEPOSTHOCTh TOTO, 4YTO aOCOJIOTHAs BEJIMYMHA OTKIOHEHHA |X-M| OKaXeTcs MEHbIIe
MOJIOKUTEIFHOTO YKcia N.

7.1 m=10; O =4; a=8; b=20; n=8.
7.2 m=7; 0 =3; a=3; b=13; n=6.
7.3 m=8; 0 =2; a=4; b=14; n=6.
74 m=9; 0 =5; a=5; b=15; n=8.
75 m=10; O =4; a=6; b=16; n=10
76 m=11; O =3; a=7; b=17; n=6.
7.7 m=12; 0 =5; a=8; b=17; n=10.
7.8 m=13; 0 =3; a=9; b=19; n=4
79 m=14; 0 =4; a=10; b=20; n=10.
7.10 m=15; 0 =5; a=11; b=21; n=6.

3amaua 8
JIaHO CTaTUCTHYECKOE paclpe/ielieHrne BEIOOPKH (B TIEPBOM CTPOKE yKa3aHbI BEIOOPOYHBIE BAPHAHTHI X;
a BO BTOPOH CTPOKE — COOTBETCTBYIOIIME YACTOTHI ).
Tpebyercs:
1) TlocTpOUTb MOJUIOH YaCTOT.
2) HaiiTi BEIOOPOUYHYIO CPEIHIO0 X; (HECMEHIEHHYIO OIICHKY CPEIHEH)
3) Haiitu BEIOOPOUHYIO AUCTIEPCHUIO (CMELIEHHYIO OLICHKY).
4) «lcnpaBieHHY0» BbIOOPOUYHYIO JUCHEPCHIO S° (HECMEIIEHHYIO OIEHKY) M «HCIPABICHHOES)
cpeaHee KBaJpaTHUECKOe OTKJIOHEHHE S.

8.1 8.6
x; 1120130 | 140 [ 150 | 160 | 170 | 180 | |[x | 100 | 110 | 130 | 140 | 160 | 170 | 190
w15 T10 130 (25 (15 [10 |5 m 120 |10 |30 |5 |15 |25 |40
8.7
8.2 x; | 110 | 150 | 160 | 170 | 190 | 200 | 210
x| 100 | 140 [ 150 [ 170 [180 [190 [200 | | 3515 135 15 20 |10 |35
m |10 |15 |40 |35 |20 |10 |5

8.3
Xi | 120 | 140 | 160 | 180 | 200 | 220 | 240

ni |5 10 |20 |15 |40 (35 |25

8.4 8.8

1100 | 110 [150 | 170 [180 | 200 | 220
1130140 160 | 170 | 190 | 200 [ 22 Xi

X | 130140 160 170 190 ) 200 | 220 n |5 10 |20 |30 |15 |25 |40

n 120 |15 |5 |10 |25 |30 |40

8.5 8.9

Xi 110|130 | 150 | 170 | 190 | 210 | 230 ||| x; |120 | 140 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200
np [10 [15 |5 [20 |40 |30 |25 n, |40 [30 |20 |5 10 |15 |25

8.10
Xi 110 {120 | 150 | 160 | 180 | 200 | 220
n; 20 |10 |40 |5 25 |15 |30
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3agaua 9
Haiitu noBeputenbHble MHTEPBAJIBI JIJIsl OLIEHKH MAaTeMaTHYEeCKOTo OXuJaHusl ¢ HaA&KHOCThio ¥ = 0,95,

3Hasg BLIOOPOYHYIO CPEIHIO X, 00bEM BHIOODKM N M cpeiHee KBaApaTHYECKOe OTKIOHEHHE O

HOpPMAaJIbHO pacnpeaenEéHHON BeTuYuHbl X.
9.1 X;=8517, & =6, n=49.

9.2 X, =17516, 5=8 , n=64.
9.3 X, =7813, 5=12 , n=100.
9.4 X,=17541, 5=12 , n=144
95 X, =178,07, &=11 , n=196
9.6 X,=18201, =5, n=36
9.7 X,=184,03, 5=8 , n=81
9.8 X, =186,06, &=10 , n=121
9.9 X, =189,07, 5=9 , n=169

9.10 E: 191,09, 6 =14 , n=144
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